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Wyoifiaor&ő diákok
A szegény diák sorsa sohasem tar­

tozott az irigyelni valók közé még a bol­
dog béke idejében sem, amikor pedig 
mégis találkozott valamelyes vigasztaló 
motívum a kétkrajeáros zsemlét majszoló 
szegény diák sorsában. Valahogy mégsem 
volt abban annyi megrázó komolyság, 
annyi mélységes tragikum, mint a ' mai 
szegény diákéban. Talán mert több volt a 
segíteni tudó alkalom, több volt a nyo­
morúságból kivezető ut, több volt magá­
ban a diákságban az ellenálló eró, a 
jövőbe vetett hit ereje s több volt benne 
az ifjúkori szép derű és a gyermeki nai­
vitás, ami mind a háború számlájára 
Írandó ma. Tény, hogy a ma szegény 
diákja összehasonlíthatatlanul szánandóbb, 
borzasztóbb, sőt kétségbeejtőbb helyzet­
ben van, mint a múlté volt. Fütetlen szo­
bájában ma csattogóbban verődik össze a 
foga, fagyosabban gémberedik meg vá- 
nyadt tagja, mint annakelőtte, amikor tisz­
tességes lábbelije, gyapjúból készült me­
leg ruhája és becsületes téli kabátja volt 
s amikor pár krajcárért kiadós és táplá- 
lós ebéddel látta el a Mensa Academic«. 
Hol van ő ma azoktól?! Szerencsés, ha a 
szobájáért járó száz koronákat össze tudja 
korrepetálni; boldog, ha még azonfölül is 
jut neki valamire, talán tanszerre, köny­
vekre, jegyzetekre. De hol van a többi: 
a táplálkozás, a ruházkodás és a minimá­
lis szórakozás ?

Valóságos probléma ma a szegény 
diák sorsa. Rejtély, mely mindennap új­
ból felvetődik s melyet mindennap újból 
kell megoldania. S mindannyiszor a ta­
nulásnak, jövendő hivatására való tudo­
mányos felkészülésének s legtöbbször még 
testi egészségének is nagy kárára. Vég­
eredmény ben azonban kivétel nélkül min­
den esetben az alapjaiban megingatott ha­
talmas erőre szoruló, feltámadásra ké­
szülő haza nagy érdekeinek rovására és 
az óriási feladatok előtt álló nemzeti kul­
túra pótolhatatlan energia veszteségére. 
Pedig ennek nem volna szabad igy tör­
ténnie. Még kétségbeejtően szomorú le- 
rongyolódásunk idején sem volna szabad 
állani, hatósági és társadalmi segítség nél­
kül hagynunk a nemzet jövőjének remé­
nyét és büszkeségét. A ma nemzedékének 
szigorúan erkölcsi kötelessége gondos­
kodni arról, hogy olyan generáció jöjjön 
utána, mely megfelelő szellemerkölcsi to- j 
kével rendelkezzék a múlt bűneinek expiá- 
lására és a haza felvirágoztatásának titáiii 
munkájára. Ez pedig éhező, didergő és 
nyomorgó diákokból semimesetre sem tog 
kikerülni.

Nem az emberszeretet vezet hát ben­
nünket csupán, mikor a nyomorgó diákok 
sorsával foglalkozunk e helyen. Nem egye- 

dűl a részvét és szánalom az, ami ke- | 
zünkbe adta a tollal, hanem annál még 1 
szentebb, még tiszteletreméltóbb érzés : a ! 
hazaszeretet, Minden becsületes magyar 
embernek erkölcsi kötelessége ma olyan 
áldozatot hozni, olyan erőfeszítést tenni a 
nyomorgó diákságért, amilyen tőle csak 
telhetik. Hisz a hazáért, a nemzet jövőjé­
ért, nagyságáért és dicsőségéért teszi!

Az állam erején fölüli áldozatokat 
hoz a diáknyomor enyhítésére, — meg­
kell mozdulnia a hatóságnak és a társa­
dalomnak is I

A város mai közgyűlése előtt a nyo­
morgó diákok két kérvénye fekszik. Egyik 
azoké, akik idehaza tanulnának, ha a nyo­
mor ki nem ütné kezükből a könyvet, a 
másik azoké, akik a feneketlen gyomru 
főváros műegyetemén korgó gyomorral, 
rongyosan és elhagyottan képviselik a

Sándor Pál és a 3Eáv szerződése
Budopes', febr. 23. (Nemz. Sajt. tel. j.) 

A nemzetgyűlés mai ülését féltizenegy órakor 
nyitotta meg Rakovszky István elnök. Elnöki 
előterjesztések után folytatják a kormány­
programra felett megindult vitát. Első szónok 
A*. s»űv Károly. Hosszasan magyarázza : miért 
csatlakozott a liberális-blokkhoz. Szóváteszi 
Pestvármegye határozatát s felolvassa annak 
indokolását. Ezt a határozatot a nemzetgyűlés 
törvényhozói hatalma ellen irányuló nyílt láza­
dásnak tartja. Ezután a kiráiykérdésröl be­
szél. Felolvassa az amerikai magyar Sza ad­
ag egyik cikkét, amely azt írja, hogy Dvor 

csak Győző nemzetgyűlési képviselőt Károly 
király két óra hosszat tartó kihallgatáson fo­
gadta s kijelentette ez alkalommal, hogy jú­
nius és szeptember 'között vissza tog térni 
Budapestre. Kassay beszédét állandó zaj és 
közbekiáltások özöne kísérte. Végül kijelen­
tette, hogy bizalmatlan a kormány iránt, iö- 
képen a királykérdést halasztó politikája 
miatt.

Ezután Teleki Pál miniszterelnök beter­
jeszti az 1915/16. évi zárszámadást, valamint 
azt a törvényjavaslatot, amely szerint a ma­
gvar kormány az egyesített címerek használa­
túért magú 11 vállalatok és intézmények engedély­
diját felemelje.

Ezután Öarla-Szabő József szól a kor- 
mány-programmhoz. Hibáztatja, hogy a belügy­
miniszteri tárcát Tomcsáuyival töltötték be, 
mikor az úgyis eléggé el van foglalva az igaz­
ságügy miniszteri tárcával. A szabadforgalom

Apponyi kelyesli Ah
Budapest, febr. 23. (Nemzeti St. tel. jel.) 

Apponyi Albert gróf Andrássynak a Keresztyen 
Nemzeti Egyesülés pártjába történt belépéséről 
a következőket mondotta az Uj Nemzedék 
munkatársának:

— Teljesen méltányolom azokat az in­
dokokat, amelyek Andrássy Gyulát vezérelték, 
mikor a keresztyén pártba belépett. Nyereség­
nek tartom nemcsak a keresztyén pártra, hanem 
a magyar közéletre is hogy, a nemzetgyűlés ha­
talmas pártja, amelynek az országban gyökere 
van, az ő mély államférfiul belátása és euró­
pai ’látókörű politikájával fog vezettetni s hogy

hajdúság jövőjét es reményét. Mindkét 
kérvényből a kétségbeesett jaj és a rette­
netes nyomor kiált a bizottsági tagok felé, 
— meg kell hallaniok. Meg kell hallaniok 
és meg kell szavazniuk a lehető legna­
gyobb anyagi segítséget és ki kell mon­
daniuk, hogy a hatóság minden erkölcsi 
erejét a megindítandó diáksegitő akció 
szolgálatába állítja. Indítsanak gyűjtést és 
vegyék határozatba, hogy egyetlen mulat­
ságul, jótékony célú előadást nem engedé­
lyeznek, mely a jövedelméből nem juttat 
valamit, a megalakítandó Diáksegitő-Bizott- 
ság kezeihez!

A főispán pedig csak a beléje he 
lyezett bizalma! kamatoztatja, ha élére áb 
a mozgalomnak, mely a vármegyére, só* 
az egész Tiszántúlra kell, hogy kiterjedjen1

A nemzet jövője parancsolja, — muu 
kára fői!

hive. Kívánja, hogy a kör- és járásoivusuk 
szabadjegyet élvezzenek a vonatokon. Ismerteti 
az orvosi kar helyzetét. Majd ;• népjóléti mi­
niszter debreceni látogatását teszi szóvá, aki 
az ott töltött időt arra használta fel, hogy 
gyermekeket válasszon ki a tehetségesek isko­
lájába, s kiválasztást személyesen végezte. Ki­
jelenti, hogy a kormányt támogatja, búr nincs 
benne teljes bizalma.

Elnök ezután napirendi javaslatot tesz, 
mely szerint a holnapi ülésen folytassák a 
korinány-programmvitát -s az állami italmérési 
adóról szóló javaslatot.

Ót perc szünet után Hegyeshalma Liijot» 
kereskedelmi miniszter válaszol Sándor Pálnak 
a Máv. és Biedermann cég között kötött szer­
ződés miatt hozza intézett interpellációjára.

Megállapítja, hogy Sándor Pálnak inter­
pellációja elmonaásá an nem volt rm.s célja, 
mint az egész keresztyén irányzatot kom­
promittálni.

A máv. rendelése sürgős volt, nem lehe­
tett elhúzni, mert máskülönben a Máv. üzeme 
megszakadt volna.

A Máv már régebben összeköttetésben 
.állott a Biedcrman céggel s az június helyett, 
már áprilisban szállítja az árut, ami nagy nye­
reség. Részletesen foglalkozik a Máv. szerző­
désével. A kereskedelmi miniszter válasza után 
áttérnek, az interpellációkra. Tizenkét inter­
pelláció van bejegyezve. Elsőnek Sándor Pál 
mondja el interpellációját.

Az ülés tart.

Irássy csatlakozását
Andrássy politikai egyénisége nagy pártra t;> 
maszkodhatik.

— Az a hir, mintha a középpárt Vázsonyi 
Vilmossal érintkezne, mondotta Apponyi — 
ebben a beállításban nem felel inesr a tények­
nek. Mindenféle politikai árnyalattal állandó 
érintkezést tartok fenn s az a kívánságom, 
hogy keresztyen nemzeti alapon széleskörű 
koalíció jöjjön létre.

Mindez azonban még nem öltött testet > 
ami az én személyemet illeti, azok a feladatok 
amelyek az ország érdekében állanak előttem, 
a pártonkivüliségem fenntartását teszik szük­
ségessé.
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Csendes nevelés
Legfőbb vágya és törekvése most minden 

Wsületcs magyar embernek, hogy hazánkat 
mai elesett állapotából ismét a régi, ezeréves 
területi épségre vezesse vissza. Ezért már 
imádság alakjában is kialakult az irredenta 
fohászkodás, mely napról-napra felhangzik kö­
zöttünk hol itt, hol *tt De jellemző, hogy a 
közhangulat ennek a könyörgésnek szerves 
részévé kezdi beleiktatni azon meggyőződését, 
mely szavakban igy hangzik: ..Hiszek a jö­
vendő magyar ifjúságban." Tehat. ha nekünk, 
élő nemzedéknek, nem! adatik meg az a 
kegyelmi tény, hogy újra egységesnek lássuk 
országunkat, még akkor is teljes reménységgel 
fogunk sírunkba alászállani, mert bízunk fia­
inkban és leányainkban, hogy helyettünk elvé­
gezik azt — a mire mi képteleneknek bizo­
nyultunk.

Ebben a reménységünkben tisztán és. vi­
lágosan nyilatkozik meg a jövő magyar ifjúság 
jelentősége. Ezt különben józan felfogású és 
csak közepes itélőképességii ember előtt feles­
leges bővebben indokolgatni, annyira beszél 
maga magáért az egész gondolat. — Azonban 
ebből a legszorosabban következik az a tény, 
hogy ifjúságunk csak úgy lesz képes nehéz és 
nemes feladatat megoldani, ha erre őt megfe­
lelő nevelés által előkészít j ük. Tehát a mi kö­
telességünk még az események olyan alakulása 
esetén is alapvető munkát végezni, ha e meg­
vetés gyümölcsét már nem mi, hanem csak 
utódaink fogjak leszedhetni. Gyermekeink ne­
velése ezért olyan elsőrangú feladatunk, amely- 
lycl lépten nyomon foglalkoznunk kell, ma­
gunknak is igen sokat kell felette gondolkoz­
nunk, de jó szívvel és megértő lélekkel kell 
fogadni a mákoktól eredő tanácsokat is.

Ha szétnézünk a nálunk ma divatos gyer­
meknevelés mezején, azon hamarosan látni fo­
gunk egy szemsértő, kivivé fogyatkozást, amely 
abban jelentkezik, hogy a szülő már a maga 
gyermekeinek a. nevelését akárhányszor nem 
az othonnak. a családi tűzhelynek csendessé­
gében végezi, hanem kiviszi a külső világ za­
jába, az önző, rideg élet forgatagába. A mo­
zikban, színházakban, kávéházakban, sokszor 
lehet még pólyás csecsemőket is találni és nem 
ritka eset, hogy kisdedek sírása vegyül ezek­
nek a helyeknek a lármájába, az pedig, hogy 
néhány esztendős gyermekeket hoznak ide el 
szórakozni vágyó szülőik magukkal, a minden­
napi jelenségek közé tartozik. Vagy tessék 
megfigyelni városunk úgynevezett korzóját, 
különösen az esti órákban és megállapítani, 
hogy milyen korú az ott sétálók zöme? Egy­
általán az a régi, tisztes szokás, amit az utóbbi 
évtizedekben számtalanszor kigunyoltak nálunk 
írásban és szóban, nyilvánosan és magán helye­
ken, hogy gyermekeinket, úgy fiainkat, mint 
leányainkat nem engedték a mi apáink és 
anyáink magúktól el, nem tűrték azoknak 
célt.:lan lődörgését, az utcákon való csavargá­
sát, ma már teljesen veszendőbe ment. Ala­
koskodások nyomása, divatos jelszavak hatása 
alatt úgynevezett önállóságra neveljük ma 
gyermekeinket. Pedig valójában kidobjuk őket 
az utcára, ahol kész prédáivá lesznek a bűnös 
életnek. Mert bizony kint az ár elragadja őket, 
a legtöbször ksvesen bírnak a sodró erőkkel 
megbirkózni, elvesztik a nehéz úszásban a 
tempót, cl a hidegvért, a nyugodtságot és be­
lemerülnek mihamarább a pusztító érvények 
mélységeibe. Innen érthető, hogy a fiatalkornak 
bűnözésének arányszáma csak nyolc esztendő 
alatt a húszszorosára emelkedett és innen ma­
gyarázható meg az elvetemültség, hogy egy-egy 
ifjú elitéit a bírójának a szemébe nevet, vagy 
durva kifulladásokat tesz, mikor a biró a be­
csületes útra való visszatérést javasolja neki.

Ha elgondolkozunk e tények felett és 
megpróbájuk azokat nemzeti ujjáépülésünk 
szempontjából igazi értékük szerint megítélni, 
akkor kétségbe kellene esnünk jövendőnk miatt. 
Hiszen gyermek seregünk testének és lelkének 
szivének fokozódó lezüllése még azon eset­
be» is bizonyos halálunkat jelentené, ha körü- 

! lőttünk csupa baráti érzésű szomszédok lakná­
nak, nem pedig, mint most, végpusztulásunkra 
fenekedé ellenségek. Épen azért teszem szóvá 
ezeket itt, a nagy nyilvánosság előtt, egy va­
sárnap hallott templomi prédikáció hatása alatt 
és adatai nyomán, hogy minden szüle, akinek 
e téren eddig súlyos és vétkes mulasztása volt, 
térjen vissza a helyes útra, azaz nevelje gyer­

Megölte a felesége csábiíójat
A birósáj»- felmentette a férjet

Eg.y falusi tragédia utolsó epilógusa ját­
szódott le ma délelőtt a törvényszéken. A tra­
gédia apró kis részleteivel oly megdöbbentő, 
oly megrázó, amilyent csak az élet, a minden­
napi rideg élet tud produkálni.

Egy idősebb férj, midőn hazajön három 
esztendős orosz fogságából, családi tűzhelyét 
feldúlva találja s épen a sógora, nővérének 
férje a csábitó. Megbocsát féleségének 4 kis 
gyermekére való tekintettel, de a csábitó nem 
nyugszik, — neki az asszony kell. Megtámadja 
birtokáért a férjet, késsel megy neki, s az ki 
fogyba a türelemből, egy dorongot kap fel s 
önvédelemből agyonüti a csábitót.

A szenzációs és megdöbbentő részletek­
ben gazdag bünper tárgyalása csekély érdek­
lődés mellett folyt le. Elnök Nagy Kálmán 
táblabiró, tanácselnök, a vádat Bőd Kálmán 
kir. ügyész képviseli, inig a védelmet Nagy 
János ügyvéd látja el.

A vádlott Arnold Sándor 47 éves, püspök­
ladányi zenész, öt gyermek apja. Az ügyész­
ség erős felindulásában elkövetett szándékos 
emberölés bűntettével vádolja, mivel 1918 de­
cember 6-án Cs. Kis Mátyást, a felesége csá­
bítóját megölte.

Arnold kijelenti, hogy nem érzi magát 
bűnösnek, mert tettét önvédelemből követte el. 
1918 júniusában jött haza orosz hadifogságból, 
ahol két évet és 10 hónapot szenvedett. Mikor 
hazament, feleségét nem találta otthon, mert az 
sógorával, Cs. Kis Mátyással, akinek szintén 
gyermeke van, élt közös háztartásban Karca­
gon. Felesége több levelet irt neki, amelyben 
kérte, bocsásson meg neki s vegye vissza, 
mert ő csak Kis fenyegetésére hagyta el. Ö el 
is ment a feleségéért Karcagra s visszavette 
magához. Cs. Kis ezalatt Pesten volt, de más­
nap már megjelent náluk s ismét járt az asz- 
szony után s többször kijelentette:

— Addig járok utánatok, amig nem vég­
zek veletek!

Emiatt a nemzetőrségtől kértek védőimet, 
ahonnan két nemzetőrt ki is küldtek a vé­
delmükre,

December 6-án ismét megjelent a házuk 
előtt Cs. Kis és valami cukorjegyet kért az 
asszonytól. Felesége a leányával küldte ki neki 
az utcára. Ez nem volt elég, mert most meg 
a lisztkönyvét követelte, amit már ö maga vitt 
ki neki s igy szólt hozzá:

— Eredj haza, ne csinálj itt csúfságot, 
elég csúfságot hoztál már úgyis rám és a csa­
ládomra.

Cs. Kis erre elkezdett káromkodni:
- Gyere ki, ha valami bajod van — ki­

áltotta. 0 erre ismét csititani akarta, mire Cs. 
Kis átugrott a kerítésen s nyitott késsel ro­
hant neki. 0 felkapott egy dorongot s Cs Kis 
fejére ütött aki összerogyott. Ezután még több 
ütést mért izgatottságában Kisre, aki rövid 
idő múlva meg is halt, öt a kezén sobesitette 
meg Kis zsebkése

Ezután több tanút halgattak ki. A csá­
bitó felesége Cs. Kis Mátyásáé Arnold Klára 
megtagadta a vallomást.

Faragó József előadja, hogy egy alkalom­
mal igy szólt hozzá Cs. Kis.

— Nagy baj van nász uram, fülig bolon 
dúltam Arnold feleségébe. Addig nem nyugszom 
raig el nem teszem Ainoldot láb alól. °

() intette, ne csináljon ilyet, hiszen csa­
ládja van, de Kis megmaradt szándéka mellett.

Több tanú bizonyította, ho«y Cs Kis 
csakugyan elakarta pusztítani szeretőjének a 

mekeit ezentúl csendesen, otthon a maga csa­
ládi fészkében, az anyai szeretet, áldásthozá 
melegébe. A fiaink és leányaink a mieink, a 
mi testünk és lelkünk, kötelességünk hát azo­
kat úgy bocsátani ki az életbe, hogy mind ma­
guknak, mind a köznek boldogságára és javára 
tudjanak munkálkodni.

Br Bessenyei Lajos.

férjét.Ezután magát ArnoA/Sándornét, akiért a 
harc folyt, hallgattják ki. — Meglepően csinos 
asszony. Most oly lelve, idegenkedve áll a bí­
róság előtt.

Elmondja, hogy 1902 bon esküdtek meg 
a férjével. Férje bevonult katonának, Cs. Kis, 
aki mar előzőleg is járt hozzájuk, akkor kez­
dett neki udvarolni. Mind erősebb és erősebb 
lett az ostroma Fenyegette, hogy vele is, az 
urával is végez, ha nem lesz az övé. Ekkor 
beleegyezett, hogy szökjenek meg. Karcagra 
mentek, ahol egy hónapig éltek, ö több ízben 
irt az urának, hogy vegye vissza. Férje érte 
is jött s haza vitte Püspökladányba. Cs. Kis 
ezután is állandóan fenyegette őket, úgy hogy 
a csendőrségtől kértek segítséget.

Az események további folyását úgy mondja 
el, ahogy a férje.

— Mikor ő kiszaladt a férjét menteni 
Cs. Kis már a földön feküdt s férje halkan, 
ijedten mondta: — meghalt! Kihallgatta a 
bíróság az eset egyetlen szemtanúját Szűrös 
Sándor 14 éves gyereket is. Nem sokat tud, 
mert mikor verekedni kezdtek, elszaladt.

A tanúkihallgatások után a perbeszédek 
következtek. Boa Kálmán ügyész hatalmas, 
nagyhatású vádbeszédet mondóit.

— A három szereplő közül — mondotta, 
a vádlott a legszimpatikusabb akkor követett el 
bűnt a vádlott, mikor a földön fekvő embert 
tovább ütlegelte, mig meg nem halt. Ezután 
Nagy János ügyvéd kérte a vádlott felmentését.

A bíróság rövid tanácskozás után kihir­
dette az ítéletet.

Arnold Sándort a vád és köyetkezményei 
alól felmentette. mivé' megállapította az invé­
delmet. Arnoldot azonnal szabadlábra is helyez­
ték. Az ügyész felebbezett az Ítélet ellen.

Mandátum — Hegedűs Lórántnak
Budapest, febr. 23. (N. St. t. j.) A 

kemecsei választókerület küldöttsége fog 
a napokban Budapestre menni, hogy fel­
ajánlja a kerület mandátumát Hegedűs 
Lóránt pénzügyminiszternek.
Ijeng-yel-nia«vnr

grazdattág-i egyezmény
Budapest, febr. 23. (N. St. t. j.) A 

lengyel-magyar kereskedelmi egyezményt 
aláírták. A lengyelek nyerst anyagot és 
textil árut fognak szállítani.

A nyug&tmagyarországi kérdés
Becs, febr. 23, (N. St. t. j.) Gróf 

Csáky Imre volt külügyminiszter ma dél­
előtt 10 órakor kezdte meg tárgyalásait 
az osztrákokkal a nyugatmagyarországi 
kérdésben. A tárgyalások több napig fog­
nak tartani.

FlfcalaszíoMúk 
a londoni konferenciát
Koppenhága, február 23. Teffik pasa, 

konstantinápolyi delegátus hirtelen beteg­
sége miatt a londoni konferencia megnyi­
tását későbbre halasztották el.
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Az (irányszám 
mellyel az igazságügy miniszter adós vtt a 
nemzetgyűlésnek, a stutisztik-, mely kimutassa, 
kogv a Háború hiénái, a magyarság hóhérai 
közölt milyen volt az aronyszám faji szem­
pontokból — rapfény-e került. Tudjuk, hogv 
melyik népfjjhoi tartoztak azok akik papiros­
bakancsot szállítottak a K rpá-o hóna zöm 
szenvedd magyar katonáknak, adu tsalár- 
szövettől kés- /tettek a form ruhát did rgő 
honvédeink testére akik sok-sok ti’ ós há z 
not v gtak zsebre eletmeési manimtl dókkal 
Az igazságügy miniszter most < d >tt felelelet 
érts a kérdésre. Kimutatta, hm.y a hudi^dHi- 
tásrk körüli visszaélésekért e’itelt ezer bűnös 
közül nem kevesebb mint 731 tartozik 
a zsidó fajhoz. Borzalmas való á de nem 
lep me > bennünket. Tudta«, hogy nem lehet 
más eredménye Akik e.ökészilétiés a hú orut. 
alak hozsannát zeng-de tek ktörés-nek, akik 
a végsőkig való kitatás' kövek luk, akik az 
összeomlást siettették, akik a leronyolódást se­
gítették, azok mind mi’d ehez a fajhoz ír 
tartó tok, mind zsidók voltuk. Csak azt i,em 
tudtuk, hogy enny nek nem si érült djötsza i 
közülök a törvények hézagát a büntető igaz­
ságszolgáltatás sújtó és megtol ló ke. ét. Nem 
nehéz elképzdni. hogy mennyine. sikerült! 
Hoy huny és hány ezer hadi mlliomos tob- 
zód k. ma kényelemben, jólétben a magyar 
honvéd testi ep,ége és a haza nyomorúsága 
árán ? . . .

— A magyarság hiénái. Ferdinándy Gyula 
belügyminiszter körrendeletét adott ki a 'tör­
vényhatóságok első tisztviselőihez az amerikai 
bankárok és hajóügynökök által visszavándorló 
honosaink mellé adott kísérők üzelmei és visz- 
szaélései, valamint a kivándorlásra csábitó ügy- 
lökök működésének megakadályozása tárgyá­
ban. Az amerikai bankárok és hajózási ügy­
nökök ugyanis az európai bizonytalan vasúti 
közlekedésre hivatkozással a Magyarországba 
visszavándorlókat csoportokba gyűjtik és kísérő­
ket adnak melléjük. Ezek a kísérők 10 dollár 
fejenkénti dijat szednek a visszavándorlóktól 
és az utón nem törődnek velük. A hajón azon 
a címen, hogy élelmezésük javítására, vagy a 
hajólegénységnek pénzt gyűjtenek, megzsarolják 
Ökot s inig honosaink a hajó alsó zugában 
hazájuk utáni vágyódástól égve, tűrik a hajó­
személyzet rossz bánásmódját, addig az ilyen 
kísérők az első osztályon dőzsölnek. A kikötő­
ben még egyszer megzsaroljak őket és aztán 
nem tőrödnek velük. Az ilyen kísérők és ügy­
tökök bejönnek Magyarországba is és itt is 
különböző csalásokat visznek véghez és a ma­
gyarságot kivándorlásra csábítják. Felhívja a 
belügyminiszter a polgármestert, hogy az ilyen 
ügynökök tízeiméiről azonnal tegyen jelentést. 
Egyben felhívja a közönséget, hogy az ilyen 
ügynököket a legközelebbi rendőrhatóságnak 
adja át.

Jugoszlávia megengedte a tengeri, 
árpa és rozs szabad kivitelét. Az uj kiviteli 
vámot mázsánként búzára 30 dinárban, zabra 
1.0 dinárban és burgonyára 1 dinárban állapí­
totta meg.

Bulgária francia fegyverekkel siet Ro­
mánia védelmére a vörösekkel szemben, ahogy 
azt Sztambulinszki miniszterelnök elvégezte 
Páriában.

— Elektromos ipari tenfolyamok. A deb­
receni kereskedelmi és iparkamara az elektro­
mos ipari érdekeltség figyelmét felhívja a ke­
reskedelemügyi in. kír. miniszter azon rendel­
kezésére, amellyel az elektromos ipari érde­
keltségek részéről fontos közérdekek kapcsán 
felmerült kívánságnak, valamint az elektromos 
szerelő ipar fejlődésének megfelelően az elektro­
mos szerelő ipar üzéséhez szükséges ismeretek 
elsajátítására három tagozatból álló tanfolyam­
sorozatot szervezett. Az első tagozat cime: 
»Elektromos ipari előkészítő tanfolyam“, a má­
sodiké: „Elektromos szerelőipari tanfolyam T. 
rész,,, a harmadiké: „Elektromos szerelőipari 
tanfolyam II rész. A tanfolyamok tanterve 
megtekinthető a hivatalos órák alatt a kama­
ránál.

H A | D U * O L Ü

Nem tudtak titkot tartani a belg­
rádi parlamenti gépirókisasszonyok, s azért 
hivatalos titoktartás megszegése miatt elbocsá­
tottak őket és férfiakkal töltötték helyüket.

— A mosi njra mételyezett. Neumann 
Béla Csapó utca 26. szám alatti lakos felje­
lentest lett a rendőrségei), hogy padlásáról 10 
ezer korona értékű fehérneműjét ismeretlen 
tettesek ellopták. A rondőrség nyomozott ez 
ügyből kifolyólag és Dudás István detektív el 
i< fogta a. tolvajokat Sch. L és B, J. fiatal­
korú műszerész tanulók személyében. A két 
suhaneot felvitték a rendőrségre, hol kihallga­
tásuk során elmondták, hogy Neumann padlását 
íeltörtek és úgy tettek mint azt a moziban 
latiak. Imé: itt a négyezerméteres detektív- ' 
történetek hatása. A két suhanc tettét beis­
merte s a rendőrség eljárást indított ellenük.

A ritézi telek kiosztása, miután na­
gyon sok a jelentkező, valószinúleg csak már­
cius hó- végén kezdődik el.

— A Kyakosí Uj tagjai. A Nyukosz deb­
receni főcsoportjához alapitó, illetve pártoló 
tagul beléptek: alapitó tagul Papier Géza 
nagybérlő 3000 kor., pártoló tagul Végit Gyula 
nagyiparos 300 kor. Egyben értesítjük a Nyukosz 
tagjait, hogy Memblaucz Aurél gyógyszerész 
ur, az „Arany angyal“ e. gyógyszertár tulaj­
donosa (Szent Anna Piac-u. sarok) a tagok ré­
szére a tagsági jegy felmutatása után Í0 szá­
zalék kedvezményt ajánlott fel minden orvosi I 
rendelvény után. Továbbá Végh Gyula szűcs-, 
mester a szticsmunkák teljesítésénél ugyancsak 
10 százalék engedményben részesíti a tagokat. 
Mindezen hazafias, jótékonysági cselekedetükért 

. hálás köszönetét fejezi ki ez utón'is a „Nyukosz 
[ Elnöksége“.

A keresztyén kisiparosok nagygyű­
lést tartottak a Vigadóban, s a tanoncoktatás 
rendezését, az ipari képesítés kötelezővé téte­
lét és az ipái engedélyek és igazolványok felül­
vizsgálatát követelték.

Ausztrianak 40 ezer tonna skót vető­
burgonyát küldtek könyöradomány gyanánt.

Rendezik a v&rosi 
tisztviweSők fizetését

A jog és pénzügyi bizottság iilésa
A jog- és pénzügyi bizottság kedden dél­

után tartotta a közgyűlést előkészítő ülését. 
A közellátási hivatal felszámolására adott ha­
táridőt újabban április 30-ig meghosszabbítot­
ták. A városi kisebb házak eladására vonat­
kozó árverési eredmények közül a Füvészkert- 
utca 5—7. számú ház árösszegét 285,000 ko­
ronát jóváhagyni javasolják s igy a közgyű­
lési jóváhagyás után az ingatlan Bi otk- Ist­
ván tulajdonába megy át, míg a Wesselényi­
től’ 9—10. számú ház ár verésének eredményét 
140.000 koronát nem hagyták jóvá, hanem 
300,000 korona kikiáltási ár mellett újabb ár­
verés megtartását fogják javasolni a közgyű­
lésnek.

A közalkalmazottak szövetkezetének azon 
kérelmét, hogy a polgári étkezde felszerelését 
30,000 korona árban engedje át neki a város, 
a bizottság javasolja a közgyűlésnek azon ki­
kötéssel, hogy az átengedés) árban bármikor 
visszaválthassa.

A vigalmi adótételek felemelésére vonat­
kozó tanácsi javaslatot, mely szerint a kaüaré, 
orfeum, varieté vigalmi adóját a jegyár név­
értékének 30 százalékra, a bál, táncvigalom, 
próbabálok és a. szokásos heti táncestélyek és 
mozik vigalmi adóját 20 százalékra emeljék 
fei, a bizottság pártolólag terjeszti a közgyű­
lés elé.

A városi alkalmazottak anyagi helyzetén 
való segítésről széló javaslatot a bizottság 
egyhangúlag elfogadta. A javaslat sz- int az 
összes va ősi ulsalm z attak, beleszámítva az 
ideiglenes alkalma- ottakat a világit si köz 
fisz asági. fuvarozási, könyvnyomda, szeszfőző 
vál álatok, továbbá a tégla és csertpgyari al 
kalauzoltak f retését 75 stalékk.l, csdádi 
pótl'kukat 100 százalékkal emelik fel. E fiz> 
tesemeté 1 éve szól. Az összes alkalmazottak 
fizetésének emelése egy évre 4.800,000 korona 
kiadást jelent, azonban ez az összeg a városi 
bevételek rovatában fedezetre talál.

3. eldal

Nem ratifikálják * serrési béke­
szerződést mindaddig, mig Konstantin görög 
király ül Görögország tróiijan így szól a most 
összeült londoni konterenciaról szóló első tu­
dósítás . . . Ez #z ántánt bosszúja görög nép­
akarattal szemben.

Böjti délután A szociális misszió tár­
sulat ifjúsági csoportja kedden délután tartotta 
első jótékonycélu „Böjti délutánját“ a megye­
háza dísztermében. Ebből az alkalomból zsúfo­
lásig megtelt keresztyén úri társadalmunk 
szine-javaval a hatalmas terem. A böjti dél­
utánt dr Lindenberger János püspöki helynök 
nyitotta meg tömör, tartalmas beszédével. 
Utalt arra, hogy a misszió ifjúsági csoportja 
méltóképpen teljesíti kötelességét és híven 
igyekszik zászlajára irt mondatát: „Fehér lé­
lekkel, hazafias és vallásos szellemben előre 1“ 
— az életben megvalósítani. Azután Chopin 
„Scherzo“ B. moll-ját meglett technikai kész­
séggel interpretálta Marton Vera, akinek biz­
tos és élvezetes zongorajátékát lelkesen meg­
tapsolták. Szépen énekelte Bachtól a Gethsc- 
manet és Apáczai Istvántól: A haza panaszát 
Fe/szés Zsóka, kinek énekét Papier Irma kí­
sérte zongorán. A böjti délutánt dr Hetenyi 
Gyula, egri lelkész hatalmas beszéde zárta be. 
A mindvégig figyelmetkeltö beszéd a kultúrát 
és a lélek nagyszerűségét karolta fei. A ha­
talmas koncepciójú beszédet dörgő tapssal ho­
norálta a hallgatóság. A misszió-társulat még 
két délutánt rendez: március elsején és már­
cius 8-án 5 órai kezdettel a. megyeháza dísz­
termében.

Az utolsó pfenniget akarja Németor­
szágtól elvenni Lloyd George, amint azt az 
angol alséházban legutóbb tartott beszédéi)-, n 
kijelentette.

A porosz országgyűlési választáso­
kon súlyos vereséget szenvedtek a szocialis­
ták, minek következtében a nagyrészt szoci­
alistákból álló kormány kénytelen lemodaui

• - Xezögazdasági munkások és gazdasági 
cselédek figyelmébe. Mint már többször meg­
írtuk az újonnan szervezendő mezőgazdasági 
bizottságba a gazdasági cselédek és munkásak 
4 rendes és 4 póttagot választanak. A febr- 
15-re kitűzött szavazás érdeklődés hiánya miatt, 
meghiúsult. Az uj választás február hó 24 re 
va ’rnapra van kitűzve. A mezőgazdasági al­
kalmazottaknak saját érdekük, hogy egy ilyen 
fontos intézményben képviselet nélkül ne ma­
radjanak. Reméljük azért, hogy a legközelebbi 
szavazás eredménnyel fog járni s a gazdasági 
alkalmazottak hivatott képviselői helyet fognak 
találni abban a bizottságban, amely a mező­
gazdaság általános érdekei mellett az ő külön 
érdekeiket is védelmezni fogja.

A törvény értelmében a gazdák kötelesek 
cselédeiket a szavazásra elengedni, ha azok 
ezt kívánják. A szavazás reggel 9 órától <1. u. 
4 éráig tart.

Haldoklik a világhírű tenorista 
Cariito, amint azt legutóbbi diadalai színhelyé­
ről : Newyorkból jelentik.

-- A tisztviselők létszám csökkentése. 
Budapestről jelentik, hogy az igazságügymi- 
nisztériumban serényen dolgoznak azon a tör­
vényjavaslaton, mely az állami tisztviselők lét­
számának csökkentését fogja országszerte el­
rendelni. A javaslat a szolgálati időt veszi irány­
adóul és a menekült tisztviselőket, ha szolgá­
lati idejük eléri a még ismeretlen minimumot, 
mint rendelkezési-állományban levőket kezeli. 
A javaslat a jövő hó folyamán kerül a nemzet­
gyűlés cl'.

Nagyarányú monarchista mozga­
lom indult meg Bajorországban, mely csak 
gazdasági közösséget akar a birodalommal A 
mozgalom jelöltje a bajor trónra Rupprecht 
herceg.

Krismant, a szerb erdő- és bánya­
ügyi minisztert horvát bánná nevezte ki a 
szerb régens.

— Felhívjuk mindazon tanítói nyugdíja­
sokat. kik az 1920 év március, április, május 
és június hónapokra kiutalt szén és élelmi 
váitságokat még ez ideig fel nem vették, hogy 
c hó végéig okvetlenül vegyék fel. Nyugta ki­
állítására. és az összeg nagyságára alulírott 
hivatal felvilágosítással szolgál. M. kir. 
állampénztár.
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A kivándorlás szabályozása, a belügy- 
■inisr.ter rendeletit küldött a polgármesterhez, 
melyben közli, hogy au Amerikai)» kivándo 
relni száudékezék csak a királyhidai, savanyu- 
kuti, gy inafalvai, szentgotthárdi és gyékényest 
határállomásokon hagyhatják el aa erszágot. 
Az ország elhagyása intés irányban tilos. Ki­
vándorlók »zállitása egyedül a Canard Ship 
Company btd. liverpooli hsjósvállahit nyert 
engedélyt Trieszt. Cherbourg, Rotterdam és 

' Hamburg kikötőkön at az Északi Egyesült Ál­
lamokba é.s Kanadába. Vannak sokan, akik 
..prepaid“ jegy birtokában vannak és csak már­
cius 31-in használhatják lel jegyeiket utazási.i. 
Ezen időn túl a jegy érvénytelenné válik.

Halálozás. Mélységes fájdalommal tu- 
dafjnk, hogy jóságos édes anyánk, szerető gen- 
dos jó nagy anyánk ÖZV. Zalai Márkáé szül. 
Bőssé Laura áldásos életének 73., özvegysé­
gének 3. évében 3 heti súlyos szenvedés után 
folyó hó 22-én este elhunyt. Drága halottun­
kat f. hó 24-én, csütörtökön délután 4 órakor. 
Hatvan-utca L. sz., 111. emelet, 42. ajtó alatti 
lakásunkról, a református egyház szertartása 
szerint tartandó ima után fogjuk a Kossuth- 
utcai temetőben utolsó útjára kisérni. Áldás 
ós béke legyen hamvai felett! Gyermekei: 
Paula, férjével Dr Körös Endrével. Erzsébet, 
özv. Keresztesi Antalné. Inna, Túrái Antalné. 
Emma, Tóth Árpádné. Hona. Unokái: Körös 
Emil, Béla, Klári és Uns. Keresztesi István, 
Ernő, Erzsiké, Thuránszky Ernőné. Túrái 
Lenke. Tóth Iván. Zalai Einmit és Zoltán. - 
Menye: özv. Dr Zalai Béláné Máté Olga s a 
többi közeli és távoli rokon nevében. Daukó 
temetkezési vállalat Kossuth-u. 6. sz.

- A bérkocsi tarifa njabb megállapítása. 
A debreceni bérkocsis egylet még l’J2y-ban 
tarifacmclé.si kérelmet lerjesztett a város 
vezetősége elé. \ jog és pénzügyi bizottság 
kedden foglalkozott az ügygyei, és a tarifát a 
következő összegekben javasolja a közgyűlés­
nek jóváhagyni: Éllovas kocsiknak az első 
félórája a régi 8 korona helyett 30 koroná­
ban, minden további óra után a régi 4 
korona helyett 10 koronában, félnapra a régi 
<80 korona helyett ICO korona, egész napra a 
régi 160 korona helyett 300 koronában. Két- 
lovas kocsinál az első félórára a régi 14 ko­
rona helyett 40 koronában, minden további 14 
ura után a régi 6 korona helyett 15 koroná­
ban, félnapra a régi 120 korona helyett 250 
koronában, egész napra a régi 200 korona 
helyütt 400 koronában. .4 vasúthoz való fuva­
rozásnál nappal 1 lovas a régi 8 korona he­
lyett 30 koronában, 2 lovas a régi 14 korona 
helyett 40 koronában, éjjel 1 fogatú 40 ko­
ronában. 2 fogatú 50 koronában. Temetőbe 1 
fogatú a regi 12 korona helyett 50 koronában, 
2 fogatú * régi 18 korona helyett 60 koroná­
ban A jog és pénzügyi bizottság elfogadta a 
javasolt tarifa emelést, de kéri, hogy az ál- 
lamrendörség hasson oda, hogy ezért a tarifáért 
a bérkocsisok teljesítsék is szolgálatukat, és 
hogy ne gorombáskodjanak és ne zsarolják 
különösen a vidékieket. Javasolja a bizottság, 
hogy minden kocsira függesztesse ki az Elöl­
járóság a tarifát.

vészei játszók. Előadások 6 és 8-ktr. Jegyek) 
vétel.

Dráma az Alhambrábaa második részét t 
Romok között című kalandortól télietet mutatja 
be ma az Apolló. Főszereplők: Nick Winter 
és Mattyasovszky Ilona. Jegyelővétel,

Ábel Sacce legújabb miivót a Niobt asz- 
saoujr cimil drámát mutatja be ma aa Uránia.

iá vészét
QG

A zenede Beetboven-űnnepélye. a nagy­
néniét komponistának, Beethoven emlékének 
szentelte a tegnap estét a Debrecen városi 
Zeneiskolája. A zenede tanítványai adtak elő 
Beethoven szerzeményeket. Igyekeztek megbir­
kózni a nem könnyű feladattai, ami a legtöbb­
nek sikerült is. Az ünnepi beszédet Drumár 
János zeiii-lörtétieti t irimta. s ismertette nagy 
közvetlenséggel Beethoven jelentőségét. A mű­
sor legkiemelkedőbb szama O-jíuiv Berta mű­
vészi zongorajátéka volt, aki kiforrott művé­
szettel interpretálta Beethoven egyik szonátá­
ját. (Cis moll op. 27.) Dicsérettel kell meg­
emlékeznünk Bánlo* Judit, Érd ly János, G< - 
iáuffy György, E’ay Erzsiké. Ba.li Margit, 
Hegedű- Irén számairól is. A sikerben termé­
szetesen nagy részük van a kitűnő tanárnők 
nek és tanároknak is. Kár, hogy a műsor kissé 
túl hosszú volt.

Tö 18 VEK YK KZES
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§ Hitéit kaciatolvaj. Barna Jánosné Kis 
Róza Derecskén, tavaly márciusban ellopott 
Szőke Jánostól 8 kacsát. A lopott kacsákat 
Debrecenben eladta. Az árából vett magának 
egy cipőt és egy aranygyűrűt. Ma vonta fele­
lősségre » törvényszék Bényey Gyula elnök­
lete alatt álló tanácsa s Baróthy Zoltán kir. 
ügyész vádbeszéde után 7 hónapi börtönre 
Ítélte a beismerésben levő rovottmultu asz- 
szonyt. Úgy az ügyész, mint az elitéit meg­
nyugodtak az Ítéletben, igy az ítélet jogerős. 
A lefoglalt cipőt és az aranygyűrűt a károsult

swmT.
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Birkózás. Nagy sikerűnek ígérkezik a ke­
rületi szövetség 27 iki birkózó versenye. A 
DMTK Markovics, Mészáros, Cipó, Oi'fra, Hi- 
gyed. Takács, Valkovics, Zih, a Munkás test­
edző Szélinger, Kiss Kálmán, Pencz, Győry, 
Kiss István, Kiss Mihály, Kántor, Erdélyit 
indítja. A nevezésekről ítélve mintegy 25—30 
birkózó vesz részt a küzdelemben.
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iRose nyelv iskolai
I SzéChenyi-ufea 42. at.

i--Mirrw- ■ u Ltf.HMAMauaan*-.
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* Bihari Ákost a debreceni közönség ked­
venc. hősét, a budapesti Nemzeti Színház ten- 
des tagjául szerződtette Rövidesen be is mu­
tatkozik a főváros közönségének, melynél bi­
zonyara ópoly szeretetre és méltányoló meg­
becsülésre fog találni nemes művészete, minta 
debreceni publikumnál.

Srinltónk is raoígósxüiházak közleményei:
Ráca Ada j.ltsza csütörtökön A) és pén­

teken 2o-én B» bérletben a Mágnás Miska 
Mc.rcsáját.

Szombaton tisztviselő est.

Párisi Pdthé film: Niobe asszony dráma 
négy felvonásban, bemutatja ma az Uránia. 
Abel Ganee (a j accuse) szerzője müve ez a 
tilm, a darabot a párisi comedie franc,aise mü-

d és más idegen pénzt, aranyat, b 
fN esiLtü* legesiegdrágáboau |

DEBB26ZES, Kossuth-u 11.8
-v-

Bútorozott szobát
keresek lehetőleg 
koszttal együtt. — 
Cím a kiadtóhiva- 
talban adandó le.

Eladó szőlők
SestaEert Andrásiy-aUu 900 »éfyasögöl 
Komlóssy-uton 7öü négyszögöl nyaraló, 
Létat-uton 17öö négyszögöl nyaralóval 
eladó Dezső László ircíája Mcréihy-s. 19,

A tőzsde.
Budapest, febr. 23. Magánforgalomban 

Napóleon 16'—, font 20'10, dollár 507, márka 
848, lei 663, szokni 641, korona dinár 13’30, 
lira 18’60, francia frank 38, rubel 222, svájc 
84, lengyel márka 59*/a.

Zürich, febr. 23. Magyar Korona llí'/a.
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cbédll asztal és 6 szék 

e’ad Kö’csey-u. 9-
5 mm

eckendorfi takarmány ré 
pamaponi van eladó, ajtn 
latot Szassz látli Feiencz 
B^dszentmihály Takaros­

tanya címre ké ek.
Äo -.petenciéí 

veszet* wnsgas áron, érte­
kezni Csiilag-u. 26. sz.
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oö £ K édon
° a ° f g “Ucx-u. 33. . flm. Főpoita melle t. « » « “ » 
naaéoa . esté•. seo oüsogu' ssn 
önn«a TBiB'on. Interurban 7-S5.
ooscnnonsionBnti n. aoenonÓBsa 
gg Foglalkozik ingatleuok, házak ióldck 
a o telkek vételével és eladásával, föld- q 
“ berkiek közvetítésével a s t do- »a

-r>yös«fa.> i 2_H KI 
bog cana EBUIŰ&.:; sjaauGiíasöií
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i Faragó-uttán 6 szabás tsaiádi hág vil-" 
i lantos ntellatt t .kSltuzh ií brá-sil el-? 
I adó Dezső László irodája Saróthy-uteza f

19. szám. g
v-^r- a*« »«-4 3 *-» • 1 > J
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Eötm-ntcán nagyforgalnm sarok ház 
itspucrössöl, 4 ssobús ? kisssl czouncli 
átvételre eladó Dezsők Harúíhy-iitczá 19.

a r.yiracsád; hcljrbas levő 
iölá is 3 hold akscordivel 
rimával és rozsnál ven U« 
világositáBt nyújt, ahol a ve

Gó
iugatleuforgalr 4

38. I. é<
Nyomatott a lapkiadó Magyar Nemzeti Könyv­

; 14 magyar hold
I. A lala kuké- 
vetve EótcIíLícE 
lial is megköthető 

f* ' *nuo' 
táj® Dobrcrtf'!

ót. Teleti o

ée LapkiadóváJialat

Fíae-u.

_ otí 
let. Öarmilycn e szKxmaba vége 
munkákat pontcsan es Jutá­

nyosán kerítenek.

Artnya 
mindenfele e üxtöt brilli 
á-sot, gvöng> öt vtsz — 
Steiner M t> ly Hatvan-u

2 szám. I. e elet

BfnyegW gyár 
T& vésőimé? e* 

P ULÓ I. 
Eat/hyanyi-uiczq 2a. 

Telelőn 1365.

Koros Sándor 
iíilí-íl^ wiÄ pl8M.k äfc'al k - 41*,é. 4 ftlegáuh Gsvf öltői" k kn. b.vi‘>ti

‘org ;.iS isuáii 
! fflüerss

l __ I üöüq ;as y.

f.-ivetelntk tix tize 
téssei és jutalékká 

lapunk ft adóhivatalában
es n os 

bútorozott szobát keresek 
a ref, fi gymn. közei ben 
____^áiy torn.itauór 

E.acié
E yh íztér me leit Var és 
N'omUo-uci aro ház 

hói Ir bi-ég, 4 
I la ássa lOO 'né 
te : fr. nna Érte 
i Q zd.ik Bm-ja 
■; j 17

Hin in

kezhe i i
Kos? utu-u

Björn iájában Debreczen,

Köztudomású1
hogy aranyér', brilliánsért 
éshami) fogért» legmagas- 
sßbb napi eratias" fize tem

Hencdilit Jenő
óras és ékszerész

Verbeczi u. 2. sr. Iparkamara.
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| Eladó ház !
| Honvéd-n'csa elején Péterüa részen két | 
í rendbeli 4—4 ablakc-s utcai lakás, góró ? 
j 6 lóra istálló négy udvarral eladó Dezső s 
| László irodája iüaróthy-utca 19. s 

»n» Si .h<mmhwm«v

MW1 6 
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valamint Bükkfa boksa, szén vagontéte- - 
lekben kapható

Po?7.|ns - y Oreszt
tűzifa és szénkereskedőnél

Szoboszlai-nt JB Telefon 181-

R

!.ap'vhoidíí asszonyok
felvétetnek lapunk kiadóhivatalaba* 

Piacz-utcza 59. szám alatt

El (Ifi íiö sk: 

Faragó-rlcaa 4 szobás lakás. 
Eercsényi-utcán 4 szoba istállóval, 
EötvöK-ntcán 4 szoba ícszcrüzlettel 
honvéd-utcán 6 szrtia istállóval, 
Geréby-telep irén-utca 2 szobás, 
Oercbv-telep Kondo,-utca 2 szoba 
weréuy-tdep Kondor-utca 3 szoba pince 
üzlet, italmérés istállóval eladó D.zsóL. 

irodája Jlcróthy-u. 19.

©ótsr h Sándor 
haakiroüája DEBt? ez íh Főposta mellett 

Piacz-utca 38. I. emelet.
Telcfcn interurban 7-95.

Hüifö dí pénzek vétele cs eladása. 
H : i y e | j pénzintézeti és iparvállalati 

részvények vétele és eladása- 
megbi’ásnkat és külföldi 

hJisckeekct a legelőnyösebben lebonyolítok 
herencz Jozset-üt oV.


